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ACTA NO OOl

「さ扇面云託訂　　　　‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾観‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾ ‾ ‾‾‾ ‾‾‾-‾‾‾ ‾　　　‾‾

!　　　慨怒S DE LOS MIEMBROS DE LA ALIANZA DE

円高‾‾ ‾‾ ‾-‾ ‾‾‾‾‾ 「罰「砥諦凝る‾‾ ‾’‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾調‾ -一‾‾‾‾‾‾《‾「‾‾‾‾‾-‾‾ ‾へ‾

! Ho愉de lnicio:　　1 05:00 p.m.

「両誌千両軒寿都青‾‾巾高市二訂

Nombro Asistontes “ Ca喝o

●
巾砿RY U高ま両面雨竜盲Ⅵ「‾‾‾

「両帝▽研き両部商茫Z‾‾-‾-一、‾

「両面石下口訴因砿千百両?　「　‾‾

主立C二で≧金地

申両面這「両帝翻翻意な高藤商育苗雨竜証両室

富商商
! Reuni6n:
「

En Maicao - La Gu争jira, Siendo aproximadamente las 5:00 pm deI dia 31

de Enero de 2020’Se COnVOC6 a 「euni6n a los integrantes de Ia Alianza

de Usuarios de la lPSI AYuUL捷PALA, COn el o鴎tivo de proporcionar

un espacio de pa鵬cipaci6n en eI conocimiento sobre las FuNCIONES

DE LOS M看馴BROS DE LA ALIANZA DE USUARIOS, que han sido

Creados para garantizarle que su atenci6n sea de gran ca書idad y eIios

蒜講謹話誌諒糠認, Orientados por -a Trabajadora SociaI
Los pa舶Cipantes asistieron a Ia reuni6n convocada para Ias actividades

de Ia Aiianza de Usuario que se Ileva a cabo todos Ios meses para e!

Iogro de nuest「os prop6sitos en cuanto aI tema de Ias funciones de ios

miembros de la AIianza recordandoIes que siempre deben t

Cuenta y COnO∞rIas para darIe un buen man句O a todo Io que a

Palabra Ia sefro略V廟hitie「 exponiendo que es impo鳴nte que a eIIos

COmO miembros de Ia AIianza los tengan en cuenta siempre y que eIIos

SOn una Pieza muy importante para el buen funcionamiento de Ios

Servicios de Ia lpsi para sus usuarios’eI sefro「 Mario expone que como

miembro activo deben esta「 siemp「e fam鵬rizados ∞n eStoS temaS

Para dar una mejor o「ientaci6n a Ios usuarios, el sefror Pedro se siente

muy satisfecho de pa巾Cipar en este comite por que le permite esta「 mas

invoIucrados con los usuarios y asi poder gestionarles y darIe soluci6n a

SuS neCeSidades,

COnCieme en cuanto a su labor como miembros de la aiianza,

飢
晦
は護
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闇詰te「minada Ia 「euni6n a las 5:30叩en Maicao Municipio de la

匝函薩国

●

●

de terminada la socializaci6n se pudo deducir, que con la

informaci6n suminist「ada se debe tene「 en cuenta las siguientes

recomendaciones y pode「 aplicarlas:

Dar a conocer a los usuarios las funciones de 10S miembros de la

A障anza de Usuarios.

Presentar a Ios miemb「os deI Comite diariamente a todos Ios usua「ios

de la Instituci6n para que eIIos puedan iden珊Carlos y recurri「 a ellos en

CaSO que io amerite・
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ACTA NoOO2

l socうalizaci6n:

Fecha :

寄e書面c竃o:

「iれa書屯ac子らn :

「両面高さ

PEDRO

●

●

Febrero dei

6:○○ p.鵬.

Asistentes _ C亀rgo

AGUIRRE

画面圏
FERNANDEZ

醐SHAI NA

醐‾‾古さ
Reuni6n:

DE CITAS

CRESPO GARC喜A

「富子‾ 「甫‾ 「‾’

障害『百目

郎PrOmOVer el conocimiePROCED獲M帽N丁OS DE

Siendo l急s 5:00 pm aproximadamente, de寒28 de Feb晦「O de1 2020

en Ias lnstalaciones de la !.P,S.!. AVUULEEPALA, Se reuni6 todo el

PersonaI dei com臆de d崎nza de usuario, cOn el prop6sito de
.　.　　し

1a participaci6n, SObre ei tema,

AS, a CargO deぬTrabajadora SociaI,

Coordinadora deI SERV賞CIO DE INFORMACION Y ATENCION AL

uSUARIO (SIAu) de la lnstituci6n antes mencionada. Con el

desamolio de es‡as sociatizaciones, Se busca p「OmOVe「 el

mejo「amientQ ∞ntinuQ en nuestroS ProceSOS y e! fortaIecimiento de

nuest「as funciones reaIizadas en la lnstituci6n

La Trabaj如ora Social e手口貧憎uni6r=e$ h貧ce enfa§js en cuanto al

PrOCedimiento de cita que se seguirat!evando en el so同yare de la

Instituci6n. Todo paciente debe acerca「Se aぬs secretarias para que

e帽S ies a朗ven las citas y asi pode「 da「te su atenci6n oportuna, se

le da a conocer cambios de喜os procesos de citas y la rut負3280 pQr

Ser nueVOS miemb「o de Alianza de usuarios, ExpIic急ndoles tambi6n

que霊os medicos de programas al sa剛os pacientes de sus cont「O!es

Se enCa喝aran de asignarles las citas pr6xima inmediatamente para

m句orar eI servicio de atenci6n a usua「ios dentro de las IPS口a

Se掩ora Ma「yu「is tambien comenta su satisfacci6n ∞n este m色tOdo

de citas que es mas偽cil para eI usuario yぬnueva implementaci6n

de las R寒A.
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terminada la reuni6n a las 5:30 pm, en Maicao Municipio de la

]e terminada la socializaci6n se pudo deducir, que COn la

informaci6n suministrada se debe tene「 en cuenta las siguientes

recomendaciones y poder ap"carias:

Dar a conoce「 a los usuarios las funciones de Ios miembros de Ia

Alianza de Usuarios,

Presenta「 a los miembros del Comite diariamente a todos Ios usuarios

de la lnstituci6n para que eIIos puedan iden珊Ca「los y recu「rir a e=os en

CaSO que lo amerite,
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老妻細数細物欄脚力夢声

AC富A NoOO3
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JANELLESCRESPOGARCIA 

Nombre Asistentes - Cargo

VIA丁IHER GONZA」EZ

PEDRO AGUIRRE

MARYURiS VILLANUEVA

MI」EYDIS FERNANDEZ

MARIO PUSHAiNA EPIEYU

Desar「o=o de

Reuni6n:

SENTIDO DE PERTENEC!A POR LA INSTI丁UC!ON -

las 5:00 pm ap「oximadamente, delSiendo 31 de Marzo/2.020, Se 「euni6

todo el pe「sona- del comit6 de alianza de usua「io】 COn el p「OP6sito de

promover e- conocimiento y la participaci6n, SObre e=ema) SEN丁!DO DE

pERTENECIA POR LA INSTITUCION - COVD置19, a CargO de la Trabajado「a

SociaI, Coo「dinadora de- SERVIC!O DE INFORMACION Y ATENCION AL

USUARIO (S萱AU) de la lnstituci6n antes mencionada宴　Con el desarrolio

de estas socializaciones, Se busca promover el mejoramiento continuo en

nuest「os p「ocesos y el forfalecimien[o de nuest「as funciones 「ealizadas en

la lnstituci6n

」a reuni6n se 「ealiz6 po「 =amas, Se les dio la bienvenida a todos Ios

「epresentantes de la Alianza de usuarios de la ipsi ayuuleepala, Se inicia

dando a conocer e=ema a tratar y tOdos ios cambios que han 「ea"zado

dentro de la Instituci6n en busca del m?joramiento continuo de los

procesos en cuanto la atenci6n al usua「io, Se le info「ma que por la

contingencia que estamos viviendo soIos se atendera pe「SOnaIizada y con

p「otocoIos de segu「idad habido cambios en la atenci6n y los p「OtOCOIos

que se llevan a cabo en la ipsi son e。avado de manos, a=ng「esar a la

Instituci6n toma de temperatura, desinfecci6n de manos y 「egist「arse

respondiente preguntas pe軸entes sob「e datos del paciente. La

丁「abajado「a Social en la 「euni6n Ies hace 6nfasis en cuanto al sentido de

pertenencia por Ia lnstituci6n y elIos como integrantes del comit6 de

a=anza usua「ios deben de conoce「 todo Io 「eferente sob「e la lnstituci6n y

b「indar al usuario la info「maci6n y o「ienta「los de mane「a co「recta Pa「a que

eilos tambi6n se sienta que se les b「inden una atenci6n opo血na, efectiva

y eficaz言a sefrora Ma「yu「is nos comenta que eS de suma imporfancia para
instituci6n.

PertenenCia por nuest「ae=os ser parficipe y.tener sentido de
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Socializaci6n:

Hora de Finaiizaci6n:

AC冒A NoOO4

ASESORIA ACERCA DE LA ATENCION AL USUARIO　-　LA

PART!CIPÅcION DEL ENFOQUE DIFERENCIAL EN LOS PROCESOS DE

PARTICIPACION SOCIAL - COVTD 19

30 deAb「= de1 2020

JANELLES CRESPO GARCIA

Nombre Asistentes - Cargo

ViATIHER GONZA」EZ

PEDRO AGUIRRE

MARYURIS V!」LANUEVA

MI」EYDIS FERNANDEZ

MAR10 PUSHAINA EPIEYU
‾‾　音‾」　’　ノ▲ノ‾音ノ　‾音一」‾‾-’‾　‾‾ノ二二二　‾∴-音‾--‾‾‥　‾‾′.　音i‾ヽ.○○　‾「ヽ‾ノ‾　i‾‾　V-　ノ“ !し

ASESORIA ACERCA DE LA ATENCION AL USUARIO

Desa「roIIo de

Reuni6n:

Siendo las 5:00 pm ap「OXimadamente, de! 30 de Ab冊2.020, Se reuni6 todo el

Pe「SOnal del comite de alianza de usua「io, COn eI p「op6sito de p「omove「 el

COnOCimiento y Ia pa田cipaci6n, SOb「e ei tema, ASESORIA ACERCA DE LA

ATENC工ON AL USUARIO, a Ca「gO de Ia T「abajado「a SociaI, Coo「dinadora del

SERVICiO DE INFORMACION Y ATENCION AL USUARIO (SIAU) de la

lnstituci6n antes mencionada, Con el desa「「o=o de estas socia"zaciones, Se

busca promove「 el m与jo「amiento continuo en nuest「OS P「OCeSOS y el

fortaIecimiento de nuest「as funciones 「ea=zadas en la Instituci6n

La 「euni6n se 「ealiz6　po「 =amas, Se les dio la bienvenida a todos Ios

「ep「esentantes de Ia A"anza de usua「ios de la ipsi ayuuieepaIa, Se inicia dando a

COnOCe「 e=ema a trata「 y todos Ios cambios que han 「ea=zado dent「o de Ia

lnstituci6n en busca del m句O「amiento continuo de Ios p「ocesos en cuanto ia

atenci6n ai usua「io, Se le而o「ma que por Ia contingencia que estamos viviendo

solos se atende「a pe「sonaIizada y con p「OtOCOIos de segu「idad que son e=avado

de manos言a ing「esar a la lnstituci6n toma de tempe「atu「a, desinfecci6n de manos

y 「egistra「se 「espondiente p「eguntas pertinentes sob「e datos deI paciente los

PaCiente de cont「oIes como Gestante, Crecimiento y Desa「「O=o y Plan洞caci6n, Se

Ie brinda los name「os de atenci6n, Se Ie info「ma que las funciona「ias wayuu

atende「a vfa telef6nica a la poblaci6n wayuu se enca「ga especiaimente de la

atenci6n a los usua「ios de zona 「u「al, Se les da a conoce「y 「et「Oalimenta sobre el

manejo del enfoque dife「encia que siemp「e se ha =evado en Ia lnstituci6n sob「e Ia

Atenci6n p「eferencia上COntamOS en tOdas las a「eas con pe「SOnal wayuu que

rea=za fac冊a la o「ientaci6n e info「maci6n con todos Ios usua「ios especialmente

los wayuu, Se Cuenta COn t「eS lrneas telef6nica una pa「a asigna「 citas y Ias ot「as

dos en el a「ea de SIAU pa「a info「ma「 y o「ienta, fijo y ce回a「, el sefro「 Ma「io

man洞esta que le pa「ece muy imporfante los cambios pa「a el m?jo「amiento que

pe「mitan la satisfacci6n de血suario言OS demas miemb「os de la AIianza tambien

man洞estan su ag「ado hacia estos cambios.
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ACTA NoOO5

Soc壬aIizac 上干ec申こ. HoradeIn 冓6nこ icio: 劔DERECHOSYDEBERESDE」OSUSUARIOS-COVID19一〇LAPARTICiPÅcION 

DELENFOQUEDIFERENCIALENLOSPROCESOSDEPARTICiPACION 

SO �2���b�

12∴9d?Mayode12020 

Q5 �)､���hH�りｨｲ騷��������ｸ�ｵ���奉�����ﾕ������������N�����ｨ���るz���-e��

巾o「a謡 冢aIizac �6n;___ ��一眼攻上要し葛_…吋、__{___.…_叫.「_へ__、一、._.__臆調書___,_)一　岬._ 

Profes 尾���辻�價ANELLESCRESPOGARCIA 

Nombre Asistentes - Cargo

VIA丁皿ER GONZA」EZ

PEDRO AGUIRRE

Desa「ro=o de

Reuni6n:

●

dei 29 de Ma「zo/2.020, Se 「euni6 todo el

pe「sonal del comite de a-ianza de usua「io, COn eI p「op6sito de p「omover el

conocimiento y Ia participaci6n, SObre e=ema, DERECHOS Y DEBERES DE LOS
usuARIOS _ COVID 19 〇一LA PARTICIPÅcION DEL ENFOQUE DIFERENCIAL EN LOS

pROCESOS DE PARTiCIPACION SOCIAL, a Ca「gO de la T「abajado「a Socia上

Coo「dinado「a del SERVICIO DE INFORMACION Y ATENCION AL USUARIO

(S!AU) de la Instituci6n antes mencionada重　Con eI desa「「OIIo de estas

socia=zaciones, Se busca p「omove「 el mejo「amiento continuo en nuestros

p「ocesos y el fortalecimiento de nuest「as funciones 「eaiizadas en la lnstituci6n

La 「euni6n se 「ealiz6　po「 =amas, Se les dio la bienvenida a todos Ios

「ep「esentantes de Ia Alianza de usua「ios de la ipsi ayuuieepala, Se inicia dando a

conoce「 e=ema a t「ata「 y todos Ios cambios que han 「ealizado dent「o de la

lnstituci6n en busca del mejo「amiento continuo de los p「OCeSOS en CuantO la

atenci6n ai usua「io, Se le info「ma que po口a contingencia que estamos viviendo

soIos se atende「a pe「sonalizada y con p「otocoIos de segu「idad que son e=avado

de manos言a ing「esa「 a la instituci6n toma de tempe「atu「a, desinfecci6n de manos

y 「egistrarse respondiente p「eguntas, Se le da a conoce「 los de「echos y debe「es

de los usua「ios exponiendoIos y exp=c知doIes uno po「 uno para que e=os como

comite puedan in下omar y orienta「 a los usuarios de mane「a efectiva y efroaz y

pe軸entes se les da a conoce「 y 「et「oaiimenta sob「e el manejo deI enfoque

dife「encia que siemp「e se ha 。evado en Ia lnstituci6n sobre ia Atenci6n

p「efe「encia上COntamOS en tOdas las a「eas con pe「sonal wayuu que 「ealiza fac冊a

la o「ientaci6n e info「maci6n con todos Ios usua「ios especialmente los wayuu, Se

cuenta con t「es冊eas telef6nica una pa「a asigna「 citas y las ot「as dos en el a「ea

de SIAU pa「a info「mar y o「ienta, fijo y ce回a「- el sefro「 Ma「jo man洞esta que le

Siendo las 5:00 pm ap「OXimadamente,

19S__寒中b塵良ar争、 _ e」n唾ra申e中書q撃_per申an la
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Nombre Asistentes - CargQ

VIATIHER GONZALEZ

● PEDRO AGUIRRE

MARYURIS

MI」EYDIS

MARIO

VIL」AN U EVA

FERNANDEZ

PUSHAINA

Objetivos:

Desarro11o de

Reuni6n:

EPIEYU

七ノ1辛1 0‾つつ

醒圏醒囲圏繭ENCUES両§虹ALIZÅDA A LOS
usuARIOS - LA PARTICIPÅcION DEL ENFOQUE D-FERENCIAL EN LOS PROCESOS

蓄器器綜
pe「sonal de- comite de alianza de usua「io, COn el p「OP6sito de promove「 el

conocimiento y la parficipaci6n, SOb「e e=ema, lNFORME ACERCA DE LOS
鵜"_…_,___　賀_ ,^C>　亡、一r川こeTAS RFALIZADA A LOS USUARIOS　-　LA
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS REALIZADA A LOS Ut5UAKlUe　‾　LJ`

pARTICIPÅcION DEL ENFOQUE DIFERENCIAL EN LOS PROCESOS DE

pAR丁ICIPACION SOCIA」, a Ca「gO de -a丁「abajado「a Social, Coo「dinadora dei

sERVIC喜O DE INFORMACION Y AVENCION AL USUARIO (SIAU) de la

圃tuci6n antes menCionada'　Con e- desa「「〇°o de estas sOCializaciones, Se

busca p「omOVe「 el mejo「amiento continuo

La 「euni6n se 「eaife po「 -lamas- Se -es dio -a bienvenida a todos Ios

「epresentantes de la A-ianza de usuarios de la ipsi ayuu-eepaia】 Se iniefa dando a

conoce「 e=ema a t「ata「 y tOdos -os cambios que han 「ealizado dent「O de la

Instituci6n en busca del m如ramiento continuo de los p「ocesoS en CuantO la

atenci6n al usua「io, Se les sigue 「eco「dando que po口a contingencia que estamOS

viviendo soIos se atende「a pe「sonalizada y c○n p「OtOCOIos de segu「idad que son

e。avado de manoS,一a ing「esa「 a la lnstituci6n toma de tempe「atu「a- desinfecci6n

de manos y 「egist「a「se 「eSPOndiente p「eguntaS, Se desa「「O剛a 「euni6n dando a

conoce「 info「maci6n ace「ca de los 「esu-tado de las encueSta 「ealizada a los

usua「ios de la lps申OS funciona「ios del comite debe conoce「lo esta info「maci6n y

asf o「ienta「 b「inda「Ie ‘a info「maci6n cla「a y p「ecisa a nuest「OS uSua「ios了ealizando

「et「oalimentacich sob「e la parficipaci6n del e=foque dife「encia- en los p「OCeSOS de

pa噂aci6n social, el se師Mileidis nos comente que eStaS CaPaCitaciones son

muy imporfante pa「a infoma「se y aS冊nda「 una buena o「ientaci6n a los usua「ios

y mas a nuestra pobIaci6n indrgena wayuu.

se da po「 te「minada la 「euni6n a ‘as 5‥40 p叫Pa「a mayO「 COnStanCia se fi「ma

p。「 t9S l。S_aSist。n亜
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三通鼠論議願何戸

Nombre Asisten時S二錬rg9

●

●

VIA丁IHER GONZALEZ

PEDRO AGUIRRE

Desarrollo de

Reuni6n:

deI 31 de Julio de1 2.020うSe 「euni6

todo eI personal del comit6 de alianza de usua「io) COn eI p「OP6sito de

p「omove「 el conocimiento y la parficipaci6n, SOb「e e=ema) lNFORME

GENERAL DE LA PRES丁ACION DE LOS SERVICIOS DE LA IPS!

AVUULEEPALA -　COVID　-19, a Ca「gO de la T「abajado「a Social,

Coordinadora del SERVICIO DE INFORMACION Y ATENC音ON AL

USUARIO (SIAU) de la lnstituci6n antes mencionada"　Con el desar「ollo

de estas socia=zaciones, Se busca p「omove「 el m?jo「amiento continuo

no quieren sacar los

Siendo Ias 4:00 pm ap「OXimadamente,

La 「euni6n se 「ea瞭po「 =amas, Se Ies dio la bienvenida a todos Ios

「ep「esentantes de Ia A-ianza de usua「ios de la ipsi ayuuleepala) Se inicia

dando a conocer e=ema a t「atar y todos Ios cambios que han 「ea=zado

dentro de la lnstituci6n en busca del mejo「amiento continuo de los

procesos en cuanto la atenci6n aI usuario, Se les sigue 「eco「dando que por

la contingencia que estamos viviendo soIos se atendera pe「SOna=zada y

con p「otocoIos de seguridad que son e。avado de manos言a ingresa「 a Ia

lnstituci6n toma de tempe「atura, desinfecci6n de ma=OS y 「egistrarse

respondiente preguntas, Se desa「「o順Ia reuni6n dando a conocer, el

info「me gene「a- de c6mo ha siendo la prestacfon del servicio a los usua「ios

du「ante todo el pe「iodo, Se les expone los cambio 「ea=zados para la

mejo「a de la p「estaci6n de los servicios en esta pandemia言as dos

jomadas de atenci6n pa「a aparfa「 citas, tantO Pe「SOnal como vfa

telef6nica, de igual mane「a la ent「ega de 「esultados de examenes' eI

sefro「 Andr6s comenta que la exigencia de porta「 ei documento es muy

imporfante para evita「 las sup-antaciones po「que esto es un de冊o’el sefror

Ma「lO eXPOne quf hay nluChos uSua「[OS ql」e ya



I(王I　　ヾミこちブ鯉お　　タ　　は▲ lこお　　、ここ=看′　、ここ=ン“　　　　　一∴‾　　‾

穿。轟艇鈎肋O繭電磁

porque se -os 「oban pe「o al ve「丁示ituaci6n se debe

hace申a丁「ab句ado「a Social Janelles 「ecalca que Ias EPS ya no dan

ca「net de salud y la identificaci6n de los usua「ios pa「a la atenci6n es el

documento de identidad mas no coPia de 6l.

唾Qi]Q§ m= veinte (2029)・

documentos o「iginales

se da po「te「minada la 「euni6n a las 4:40 p・m.一Pa「a mayo「 COnStanCia se

firma po「 tos Ios asistentes, en Maicao La Gu却「a- a los t「einta y un d[as,

や豊里唾_王国真筆担J喧_壬哩へ

Compromisos y

ResponsabIes

Despu6s de te「minada Ia socia=zaci6n se Pudo deduci「~ que COn la

info「maci6n suminist「ada se debe tene「 en Cuenta las siguientes

「ecomendaciones y pode「 aplica「las:

/ Los parficipantes del Comite de Alianza deben socializar ios

cambios de m匂O「a a Ios usua「ios.

/ Trabajadora Social y Comit6 de Alianza de Usua「ios deben explica「

con cla「idad a los usua「ios el po「qu6 de la exigencia de los

documentos

●
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Nombre Asistentes - Cargo

VIA丁旧ER GONZALEZ

PEDRO AGUIRRE

MARYURIS VI」」ANUEVA

MI」EYDIS FERNANDEZ

NA EPIEYU

Objetivos :

Desarrol案o de

Reuni6n:

しQUE ES UNA ALIANZA DE Y iQUIENES CONFORMAN

LAAL音ANZA DE USUARIOS? “ LA PART!CIPACION DEL ENFOQUE

DIFERENC!AL EN　;LOS PROCESOS DE PARTICiPACiO因

SOCIAL

Siendo las 5:00 pm ap「oximadamente, de1 30 de Agosto/2.020 en las

lnstalaciones de la上P・S工AYUULEEPALA, Se reLmi6 todo eI pe「sonai del

COmi±6　de alianza de usuario, COn el prop6sitp de p「omover el

COnOCimiento y Ia parficipacIOP, SObre e=ema, iQUE ES UNA ALIANZÅ

DE USUARIOS?l Y`　4,QUIENES !coNFORMAN LA ALIANZA D臣

USUAR!OS?重LA PAR丁IC!PAC!ON DEL ENFOQUE DIFERENC暮AL

EN LOS PROCESOS DE PAR丁ICIPAC!ON SOCIAL, a CargO de la

Trab争jado「a Socia上　Coo「dinado「a del SERVICIO DE INFORMACION Y

ATENCION AL USUARIO (SIAU) de la lns航uci6n antes mencionada萱Coh

el desarrollo de es[as socia=zaciones, Se busca promover el m匂Oramiento

COntinu0　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　l

Se les da la bienvenida a Ios miembros de la alianza de usua「ios, Se

慧岩盤u器忠霊S藍霊書落霊器0害鳥豊吉霊
recue「da que significa a=anza de usua「ios y quienes son los que pueden

Pa直icipar en esta aIianza segdn resoluci6n O4-10 de 2010, A丘07 hasta

ArL lO, Cada miembro del comit6 ley6 un a面culo yfue「on exponiendo sus

ideas con respecto a Io 「eferen[e la s∈甫ora Vahitie「 Gonzalez y el se百〇「

Alberto Mario dice que’es bueno esta「 「ecordando pa「a [ene「 un mejor

manejo y estar actuaIizados, La t「abaladora Social expone que es

、
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importante que e=os cuando es[6n dialoga=do ,COn los usuarios eiIos

Puedan tambi6n explica「le que es una alianza de usuario y quien la

COnforma para que Ios usua「ios se han conocedores de ei-0, de iguai

mane「a se hace 6nfasis sob「e el enfoque dife「encias como poblaci6h

Prio「itaria y haCer吟S Pa正icipes de io? PrOCeSOS dentro de la instituci6n言a

Sefrora Mileydis expone, que e=os siendo participe de este comit6 han

COnOCido mucho sob「e todo Ios derechos que e=os como usua「ios tienen y

de igual manera sus deberes seg血la Ley

Se da po「[ermjnada la 「euni6n a las 5‥40 p.m., Pa「a mayo「 constancia se

firma po「 tos Ios asistentes, en Maicao La Guaji「a, a los tre血a言30) d予as

del mes deAgosto deI afro dos m= veinte (2020).

Despu6s de terminada la socia=zaci6n se Pudo deducir, que COn Ia

蕊書記悪罵窪:a慧e {ener en cuenta las slgulenteS

/ Los par苗cipantes deI Comite de AIianza deben sociaIizar a ios?

usuarios iQu6　es una A=anza de usuarios y iQui6nes Ia

COnfo「man?

-i

/ ExpIica「 con claridad a ios usua「ios p?ra que e=os se han

COnOCedo「es de esta Iey.

1 V∵ Serisib=iza「; O「ienta「 y hace「 ba面cipe a [odos en los p「ocesos e;l

CuantO ei enfoque diferencial
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Compromisos y

Responsabies

en gene「al, eSPeCia血en時tene「 en cuen[a el enfoque dife「encial en donde

詳言諸島」認諾器請託。嵩認諾詰。譜諾霊
Ia palab「a el sefiora Va巾tier que eila como miembro de este comit6 s宇

Siente muy satisfacci6n de per[enecer a este comit6 y puedan brindarIe Ia

CaPaCitaci6n que es de則ma血portancia para elIbs y puedan habIar con

PrOPiedad, el se斤o「 pec!「o exp「esa que si es m心y importante pa「a que

Puedan b「inda「 infomaci6n al usuario con propiedad言a seFiora MiIeydi§

manifiesta que le pafece exceIente pa「a elIos poder brindar unヨ

info「maci6n adecuada, el s〔誼or Ma「io expone que　6l se siente muy

COntentO de per[enece「 al comit6 y pode「 conocer todo Io 「efe「ente a Ios

P「OCeSOS quP:Se manejan en la lpsi que le per輔e brindar una buena

informacj6h a su comunidad wayuu.

Se da por terminada la 「euni6n a las 5:40 p.m., Para mayor constancia se

firma por tos Ios asis[enfes, en Maicao La Guaji「a, a los treinta d了as, (30)

d了as del mes de Septiemb「e del aho dos m= veinte (2020).

Despu6s de te「minada Ia socializaci6n se pudo deducir, que COn la

info「maci6n suministrada se debe tener en cuen[a Ias siguientes

recomendaciones y poder apiica「las:

/ Cohoおr sus fJnciones como pa巾icipante del Comit6 de A=anza d一∋

usua「io, deberes y de「echos de los usuarios.

/ Los participantes▲ del Comit6 de Alianza deben socializar a lo$

usua「ios cuales son las funciones del comit6, los derechos y

deberes.

/ Los miemb「o dej Comjt6 de Ia A=anza ‘de Usua「io Rea=zaran

actividades en donde sensibi=cen y orienten a la comunidad

refer印te a Ia promoci6n y pr?VenCi6n de TBC teniendo en cuenfa

ei e-nfoque diferencia上



ACTANo. 010

Socia!izaci6n:

●

CUALES SON LAS FUNCIONES DE LA ALIANZA DE USUARIOS EN LA

I.P,S工AYUULEEPALA? -　PROMOCION Y PREEVENCION DE TBC A

COMUNIDAD CON ENFOQUE DIFERENECIA

30 de Octub「e de1 2020

Nomb「e Asistentes寒Cargo

Nombre AsistenteミーCa「go

ViATIHER GONZALEZ

PEDRO AGUIRRE

MARYURIS VI」」へNUEVA

MILEYDIS FERNANDEZ

MARIO PUSHA!NA EPIEYU

回題題堕00 レゾノ己I乙輸

Objetivos :

Desarrollo de

Reuni6n:

CUALES SON LAS FUNC!ONES E LA A lANZA DE U lOS EN LA

1.P.S,L AYUULEEPALA?　-　　PROMOCION Y PREEVENCION DE TBC A

COMUNIDAD CON ENFOQUE D!FERENECIA

Siendo Ias 5:00 pm ap「oximadamente, de1 30 de Octubre/2.020

lnstalaciones de la上P.S.上AYUULEEPALA, Se realiz6 Ia 「euni6

teief6nica todo el pe「SOnaI deI comite de a=anza de usuarjo,

PO「

PrOP6sito de promover el conocimiento y Ia pa面cipaci6n, SOb「e e=ema,

CUALES SON LAS FUNC!ONES DE LA ALIANZA DE USUARIOS

EN LA l.P。S,!。 AYUULEEPALA? -　PROMOC萱ON Y PREEVENCION

DE TBC A COMUNIDAD CON ENFOQUE D!FERENECIA, a Ca「gO

de la T「abajadora Social, Coo「dinado「a del SERVICIO DE INFORMACION

Y ATENCtON AL USUARIO (SIAU) de la lnstituci6n antes mencionada"

Con el desa「「o=o de estas socia=zaciones, Se busca p「omover el

mejo「amiento continuo

La reuni6n se 「eaIiz6 po「 =amas, Se les da la bienvenida a ios miembros

de la a=anza de usua「ios, Se desa「ro腫Ia reuni6n dando a c○noce「 sobre

las funciones de ia a=anza de usua「io segdn 「esoluci6n O4-10 de 2010, Art.

11, de acue「do a la informaci6n entregada en la capacitaci6n ante「io「 se

「ea=za una expIicaci6n mas amplia en cuanto a las funciones que como

miembros del comit6 deben con9Cer, aPlicar y siemp「e tene「la en cuenta

en su labo「】 los miemb「o del comit6 cada uno expone lo que conocen de

las funciones que Ie co「「esponde, Se da a conoce「 todo Io referente sobre

P「eVenCi6n y promoci6n de TBC con enfoque dife「enciai, Pe「miti6ndoIe ia

Participaci6n integ「al a los integrantes del comit6 de A=anza de Usuarios

en donde e=os tambi6n puedan se「voce「os pa「a el bienesta「 y ca=dad de

los servicios que se pres[an en la lnstituci6n y log「a「a eI bienestar de los
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●

Compromisos y

Responsab漢es

usua「ios con enfoque diferencial言Oma Ia palab「a

e=a como miemb「o de este comit6 se siente muy satisfecha de que

Siemp「e se est6 reco「dado estos temas de suma impohancia para e=os

Puedan habia「 con p「opiedad y coIabo「a「 a toda Ia comunidad, ei se斤or

Ma「io exp「esa que si es muy importante como miembro del comit6 de:

A=anza conocer sob「e estos tema el permite rea=za自os procesos con.

excelencia tambien tener en cuenta a la comunidad indfgena en estos

PrOCeSOS’Ia seho「a M=eydis manifiesta que a e=a Ie pa「ece excelente-

tene「 en cuenta a la comunidad Wayuu.

Se da por te「minada Ia 「euni6n a las 6‥00 p.m・, Pa「a mayo「 constancia se

fi「ma po「 tos Ios asistentes, eJI Maicao La Guaji「a, a los t「einta dfas, (30)

dias qe車es de Pct中「e del車9 d9§ m= veint手書(2020).

la s∈甫ora Vaitihe「 que

Despu6s de temirlada la socia=zaci6n se Pudo deducir, que COn la
informaci6n suministrada se debe tene「 en cuenta Ias siguientes

recomendaciones y poder ap=carlas:

/ Los pa面cipantes deI Comit6 de Alianza deben da「 a conocer a los

usuarios cuaIes son Ias funciones deI comit6.

/ Los pa巾cipantes del Comit6 de Alianza deben 「ealiza「 cha「las a la:

COmunidad en donde sensib掴cen sobre TBC teniendo en cuenta eI

enfoque dife「encia上
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圃回国認

AC冒A No.011

Socia!izaci6n: RUTA DE ATENCION A

COVID -19

NINOS Y NIRAS Y
VIOLENCIA SEXUAL　-　LA PARTICIPÅc事ON DEL ENFOQUE

DIFERENC!AL EN LOS PROCESOS DE PARTICIPACION SOCIAL -

30 de Noviembre deI 2020

04:00 p.m.

ADOLESCENTES VICTIMA

05:00 p.m.

JANE」LES CRESPO GARCIA

●

●

「‾〇両t高言,∴ ∴

「

i

Desa「rollo

Reuni6n:

RUTA DE ATENCiON A
●-:　○　○」音-

N!NOS Y NINAS Y ADOLESCENTES VICTIMA DE
VIOLENCIA SEXUAL - LA PARTICIPÅcION DEL ENFOQUE DIFERENCiAL EN

LOS PROCESOS DE PARTiCiPACiON SOCIAL - COVID - 19

Siendo las 4:00 Pm aPrOXimadamente, dei 30
lnstaIaciones de la上P.S・I. AVUULEEPALA’Se reuni6 todo e- pe「sonal del

COmite de alianza de usuario teniendo en cuenta el protocoio cte

Bioseguridad (uso de [apabocas’distanciamiento, lavado de mano), COn el

罷露盤器謹言露語鵠搭整謙聾書誌
DE VIOLENCIA SEXUAL　- 」A PARTiCIPÅcION DEL ENFOQUE

DIFERENCIAL EN LOS PROCESOS DE PARTICIPACION SOCIA己_

COVID　- 19, a Ca「gO de la T「abajadora Socia上　C0Ordinad。ra d:i

SERViCiO DE INFORMAC!ON Y ATENCION AL USUARIO (S-AU) de la

lnstituci6n antes mencionada・ Con eI desarro一一o de estas socia"zacion辞

Se busca promove「 e! mejo「amiento continuo.　　　　　　　　　　〇㌦

de Noviemb「e/2.020 en las

Se ies da la bienvenida a ios miembros de la a剛za de usuarios仁Se

desarro順La 「euni6n se reaIiz6 por帽mas, dando a conocer Ia Ruta Be

Atenci6n a Nifios y Nihas y AdoIescentes Vfctima De Vi0lencia SexuaI, se

les da a conocer los Entes encargados y como activa「 la Ruta de VioIencia

de iguai manera los nume「os telefonicos, Se b「inda 「et「oa=mentaci6n sobre

Ia parficipaci6n de los miemb「os de- comite sob「e el enfoque diferencia廟

Ios procesos que se llevan en sa岬Ia sefrora Vaithier refiere que es剛y

bueno que nosot「os como miembro de- comit6 conozcamos c6mo清e

manejos estos caso para asidetectar y hace「 parte de- proceso que hby
臆　臆　　　i′

en dfa con la nirfez a puestos muchos correctivos
y debemos hacer parte
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de m匂Ora

Compromisos y

ResponsabIes

●

●

de esta problem甜ca y tambien

[oda las comunidades (Wayuu).
POder manejas ios procesos

Se da po「terminada la 「euni6n a las 5:00 p.m・, Para mayo「 constancia免

firma po「 tos Ios asistentes, en Maicao La Guaji「a, a -os treinta (31) dfas

del mes de Noviembre del afro dos m= veinte

Despues de terminada la socializaci6n

(2020).

Se Pudo deducir,

informaci6n sum面st「ada se debe tener en cuenta　-aS siguientes

「ecomendaciones y poder ap=carlas:

/ Los participantes deI Comite de Alianza deben da「 a conocer a Ios

usuarios la Ruta De Atenci6n a Ni斤os y Nihas y Adolescentes

Vtotima De VioIencia Sexua上

/ Activar fa Ruta cuando se les presente estos casos de violencia∴

/ Hacer pa面cipe a Ios miembros del Comit6 de a=anza de usuariゐs

en los procesos con enfoque diferencia上　　　　　　　　　・一
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AC冒A No.012

Sociaiizaci6n: ACTUALIZACION DEL POS一.

RESOLUC]ON　1604　(OPORTUN書DAD ENTREGA　書⊃E

MEDICAMENTOS)重

29 de Diciembre dei 2020

0400p諭卦へ

05:40 p.m.

JANELLES CRESPO GARCiA

巾繭高‾専一‾‾“‾‾‾下「 「商「 「
GONZALEZ

●

●

PEDRO AGUIRRE

MARYURIS VI」し¥NUEVA

MILEYDIS FERNANDEZ

MARiO PUSHAINA EP看EYU

bjetivos:

Desarrollo de

Reuni6n:

AC丁UAL!ZACION DEL POS,

Siendo las 4:00 pm

‾‾‾ ‾‾「

≡

RESOLUCION 1604 (OPOR丁UNIDAD ENTREGA DE MEDICAMEN丁OS)" !
_.　　　.　　二‾　　　　.　_　臆　　　　　　　　　　　　　　臆　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　臆臆　臆　賀_

aproximadamente, de1 29 de Diciemb「e/2.020 en Ias

Instalaciones de la上P・S工AYUU」EEPALA, Se reuni6 todo e- personal del

COmite de aIianza de usuario teniendo en cuenta ei p「otocoIo de

Bioseguridad (uso de tapabocas, distanciamiento言avado de mano), COn ei

PrOP6sito de promover el conocimiento y la parficjpaci6n, SObre e=ema,
RESOLUCiON 1604 (OPORTUNIDAD ENTREGA DE MEDICAMENTQSh

a cargo de la Trabajadora Social, Coordinado「a dei SERV!C看O B巨

!NFORMAClON YATENCION AL USUARIO (SIAU) de la Instituci6n antes

mencionada"　Con eI desar「o=o de estas socializaciones, Se busca

PrOmOVe「 ei m句O「amiento continuo.

諾謹呈誓書誓富葦詰三豊書誌誓書語義
ACTUAL!ZACION DEL POS, RESOLUCION 1604 (OPORTUNjD鍋

EN丁REGA DE MEDICAMENTOS), Se Ies da a conocer la reso山ci6n.166)4

de la opo血nidad de entrega de medicamentos que son maximo 72 ho「as

Para entregar ios medicamentos, Se Ies pide aI usua「io informaci6n de_Su

direcci6n y ndmero [elef6nico para Ilevarselo hasta su casa o IIamarios al

llegar el medicamento, en CaSO de que eI medicamento este agotado凍

Sefrora Vaithier man胴esta que los como miembro del comite sensib用za始t?

aI paciente sobre fa entrega de los medicamentos, el sefror P edrQ
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図画
塑重壁間塑

man甫esta que seguiran

Ios medicamentos sea opo直una.

dfas deI mes

Compromisos y

Responsabies

●

●

rea厄ando seguimientos para que la

de Diciemb「e del afro dos m= veinte (2020).

entrega de

Se da porterminada la reuni6n a Ias 5‥40 p.町Para mayor constancia pe

frma po「 tos -os asistentes’. en Maicao La Guajira, a -os veintinueve, (29)

Deapu全s de

info「maci6n suministrada se debe tene「 en cuenta　-as siguientes

terminada la socia=zaci6n se pudo

「ecomendaciones y poder ap=carlas:

deducir, que COn 」a

/ Los parficipantes del Comite de A=anza deben dar a conoce「 a los

usuarios sobre Ia 「eso山ci6n 1640.


